
 

 
ІРАКЦЯМ, ЩО БОРЮТЬСЯ ЗА СВОБОДУ 

 
Вам добре відомо, що італійці, що вірять у мир не несуть ніякої відповідальності за війну в 
Іраку. У країнах з передовою економікою не існує політичних лідерів "хазяїв", ні в Європі 
ні в Америці. Хазяї - інші, ті хто має ресурси і способи установлення своєї волі. Доти, поки 
народи це визнають. У так званих демократичних країнах той, хто обраний для правління 
бере на себе відповідальність у прийнятті рішень, навіть не схвалюваних більшістю 
виборців, але потім повинен відповідати за свої дії перед наступними виборами. 
 
Принцип народів, що борються за волю - завжди справедливий і іракський народ 
безумовно має право розпоряджатися своєю територією, як мав і має право на волю, 
демократію, справедливість і добробут, що ще рік назад він не мав, хоч ваш уряд і мав 
майже 100% голосів. Але, щоб змінити вашу ситуацію ніхто не мав права оголошувати вам 
війну і вторгатися на вашу територію. Про це говорить, крім релігії і міжнародного права, 
усіма визнаний, принаймні офіційно, природний закон людей. 
 
Ви і ваші загарбники не маєте права переслідувати й убивати будь-кого. З давніх часів 
жоден народ не завоював волю використовуючи насильство. Насильство - завжди, так чи 
інакше, помилкова відповідь на людські проблеми, навіть якщо вони реальні і конкретні, і 
навіть якщо ви випробували образу. Довіряйте іншим народам. Використовуючи 
насильство зможете розгромити навіть ворога, але ніколи нічого не зможете побудувати. 
 
Якщо італійський уряд нічого не зробив, використовуючи свою владу, заради звільнення 
заручників, то за це відповість перед італійським і може бути іракським народами. Якщо 
буде доведено, що заручники - шпигуни, то будуть вважатися такими, без розгляду. 
 
Щоб продемонструвати вашу добру волю, негайно звільнить заручників. Не заради них 
були проведено багато маніфестацій за мир і не будуть тільки заради них прийматися інші 
ініціативи, а які будуть, насамперед , заради вашого народу, що десятиліттями страждає 
через насильство і війну. 
 
Звільнить їх. Негайно. Тільки таким способом народи Землі одержать доказ вашої доброї 
волі. Ви повинні усвідомлювати, що можна і потрібно боротися за волю, але неможливо і 
не можна відібрати волю народів тому, що це не може зробити ні загарбник ні захоплений, 
ні багатий ні бідний, ні керуючий ні керований. 
 
Звільнить їх. Прямо зараз. 
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